

9月15日,有网友爆料称,10时30分左右在上海东安路一辆奥迪车不付停车费,停车场的一名收费员上去理论,另一名女性收费员挡在奥迪车前,不料这辆奥迪车继续往前开,将女收费员撞倒并从其身上碾过,女收费员被送往医院抢救无效身亡。

停车不交费 开车轧死收费员

这个开皖牌奥迪的40岁男子已被上海警方控制
所驾车辆在上海就有22次违法记录未处理



奥迪司机已被警方控制。网友供图

A 司机拒交停车费,把收费员卷入车底

13时许,记者赶到事发现场,事情发生在东安路徐汇御苑门口,这里被划分为4个停车片区,事情发生在第四区。

据现场目击者介绍,当时一辆皖牌的奥迪A6轿车停在4号区域内,一名40多岁的男子欲驾车离去,一名收费员拦在车前要求其支付停车费,不料男子拒付停车费并驾驶车辆继续缓慢前行,大约驶出六七十米远,突然一名挡在奥迪车前的女性收费员被撞倒在地,随即被卷入车轮底下。

目击者称事情发生得非常快,大概只有两三秒的时间,就被卷入车底下,周围的人见状立即上前拍打车窗玻璃,此时车已经停下,女收费员已经被卷到右后轮处,车子还压在她的背上,众人自发抬起车将其救出,人还在抽动,脸部已经扭曲变形,急救车到达后将其送医。据了解,受伤的女收费员50多岁,姓熊,上海本地人,这里7点到17点停车收费是每小时15元。

B 肇事者逃跑被抓后自称“背景丰富”

网友“暴脾气”是此次事件的目击者,他通过微博私信告诉记者,15日上午他去东安路上海市肿瘤医院探病,在徐汇御苑门口的停车区看到一位女收费员挡在一辆奥迪车的前面在向奥迪车主索要停车费。“我当时没当回事,就以为是高价收费引起误会,没想到忽然就看到奥迪车发动,挡在奥迪车前的女性收费员被撞倒在地,然后就被卷入车轮底下,当时围观的人都愣了,大家都没反应过来。”

“暴脾气”表示,等周围的群众缓过神来去拍奥迪车的玻璃时,女收费员已经被压在车轮下,“我们一起把车抬起来救人,当时看她(女收费员)就不行了,整个人都在抽”。

网友“暴脾气”说,奥迪车主下车看到当时的情况也有些慌张,掏出手机边打电话边向北跑。一名男收费员见状拔腿就追,在百米开外的一个大院门口将肇事车主拦住,死死地抱住他不放。在这过程中,奥迪车主态度恶劣地称自己“背景很丰富”。

C 肇事司机称刹车有问题

肇事司机被控制后,被带到附近一个保安岗亭暂作停留。岗亭内的工作人员表示,男子坐在岗亭里一个小时,不停地打电话,显得非常慌张,手不停地抖,其间还央求工作人员给他倒杯水。

这位工作人员告诉记者,肇事司机提到自己是安徽宣城人,电话中不停地“老板救救我”,他说自己姓黄,车是老板的车,自己借车是带老婆到肿瘤医院看病的,所以心情不是很好,并且称“车子的刹车有问题”。

“他话不是很多,看起来蛮老实的,40岁出头。”保安这么形容司机。随后,司机被警方带走。记者通过查询发现,这辆皖P牌照车从2010年6月份至今,在上海共有22次违法记录未处理,其中违法停车就多达5次。

据了解,目前奥迪车司机已经被徐汇警方控制,案件正在调查中。 据《河北青年报》等

上海一员工班车侧翻,11人死亡

车上有24人,13人仍在医院治疗



撞后的大巴车。(网友供图)

9月14日晚10时许,上海浦东A20金海路至龙东大道段,发生重大交通事故:一辆大巴侧翻,7人当场死亡,据当地电视台15日午间消息报道,死亡人数增至11人,13人仍在医院治疗。出事大巴是运送员工的,当时因躲避一辆面包车,失控侧翻在地。目前事故现场已基本清理完毕,伤员被送往浦东新区人民医院和曙光医院救治。外环外圈近华夏路高架往机场方向一度处于封闭状态。

护栏电线杆都被撞断

14日晚11时45分许,记者赶到现场,事发道路处于封锁状态,只能在逆向车道上观望抢险人员处理现场。侧翻的是一辆白色大巴。大巴车头挡风玻璃全部碎裂,车身严重变形,许多集卡被迫停在金海路上。次日零时40分许,警方解除封锁,记者进入事发地,只见公路上满地都是泄漏的汽油及碎玻璃、碎零件。

据知情者透露,当时大巴由北向南行驶,因深夜道路空旷,车速相当快。在金海路至龙东大道段间,因避让一辆后方突然超越的面包车,司机向右猛打方向盘,导致大巴失去控制,侧翻倒地。高速行驶的大巴侧翻前,车身还与护栏发生猛烈碰撞,巨大的冲击力,不仅撞断护栏,还把一根电线杆拦腰撞断。

记者看到,被撞断的是一根长达10米来的橘黄色铁护栏,被拦腰撞断的白色电线杆也弯倒在在地上。消防人员用泡沫灭火器施救,公路上全是厚厚的白色泡沫。

事发后,由于侧翻大巴紧靠一条东西向河流,东海救助局人员也火速赶到。他们打着手电筒,在高架桥下的河道里不停搜索,防止有乘客坠入河中,所幸车上没人掉入河中。

避让面包车失控侧翻

出事大巴系运送员工的巴士,车上有24人,员工们都在一家电子公司工作。当时,他们在外高桥完成了一个项目,乘坐大巴返回该公司的,不料发生如此惨祸。

记者随即赶到医院,见到几名伤者。他们说,当时车子避让一辆从后方超车的面包车,突然猛地打偏了,车身擦着路边护栏前进,发出恐怖的“嘎吱嘎吱”巨响,并伴有火星。紧接着,眼前猛地一黑,车子侧翻倒地,身子重重地被甩在窗玻璃上,鲜血当即流下来。

一名公司负责人在医院统计车上人数,有7人当场身亡;送至医院后,又有4人抢救无效身亡;另有13人不同程度受伤。事故具体原因正在调查。

综合《法制晚报》、新华社等报道

夏季谨防足癣传染

夏季天气闷热潮湿,真菌感染机会多,是足癣的好发季节。足癣是一种很常见的真菌病,具有很强的传染性,一不小心就会传染到其他部位,或者是传染给自己的家人,那么足癣患者需要注意什么呢?河南中都皮肤病医院程传刚医生指出,患者在发现足癣之后,就要及时去正规的医院进行正规治疗,受真菌感染的足癣,可引起灰趾甲,使脚趾甲变厚和变脆。研究发现,足癣不及早治疗,容易感染诱发丹毒或蜂窝组织炎,因为细菌随时会渗透进入血液中,造成毒血症,生命也将受到威胁。患了足癣,就要及时治疗,避免癣疾恶化。要避免此症,必须注重个人卫生,不与他人共用面盆、脚盆,经常清洗手脚,保持手足清洁,更应每天换洗袜子,避免穿球鞋或长靴,

减少脚底与脚趾汗液积存保持合适的湿度,以免真菌有滋生的机会。患者应多穿凉鞋,穿特制的袜子,材质以纯棉最佳,容易吸汗,减少身体的“湿气”,常保干爽(例如手套设计样式的袜子,或将个别脚趾头包起来)。每次洗澡后,可用吹风机吹干脚趾,到潮湿的地方应避免赤脚,经常保持双脚干爽,患癣的几率就减低许多。此外,日常生活中还要做好基本防护。避免进食辛辣刺激性食物和发物,戒烟酒,日常的饮食应该以清淡为宜,多吃些新鲜蔬菜和水果。

河南中都皮肤病医院
Henan Zhongdu Skin Diseases Hospital
省疑难杂症定点医院
咨询热线:0371-60309999
网址:www.pf110.net
医院地址:郑州市郑汴路与中州大道交叉口向东600米

三一教育 教师1对1
报名优惠进行中……
急聘教育咨询师 86008931
紫荆山校区:66253131 博物院校区:63903131 东建材校区:86105531

茅台集团贵州液酒
一、诚征市县代理商,一万元作代理,厂方承担广告、20名业务员工资。
二、所购产品件件有奖品:3件送液晶彩电;10件送平板电脑;30件送面包车;60件送比亚迪;120件送别克车。(赠车名额有限)
三、月薪3000元招运营经理,户口所在地工作,专兼职均可。
详情:13803868127 18638112998